Ahus BK
Partavling med Hcp 2022-05-30

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 26. Medel: 234.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 2933 62.66 Ake Johansson - Max Svensson 54931 41355 Ahus BK
2 11 275.9 58.96 Gunilla Dahl - Monica Jonsson 54950 54949 Kristianstads BK
3 18 274.8 58.71 Kerstin Wijk - Sonja Nilsson 64273 60143 Ahus BK
4 6 270.5 57.81 Bengt Palmlund - Inger Samuelsson 40010 46277 Ahus BK
5 4 269.3 57.53 EvaIngvarsson - Bengt Ingvarsson 61722 63567 Ahus BK
6 10 264.7 56.55 Lasse Lundin - Bertil Johansson 200156 65886 Ahus BK
7 14 2416 51.61 Jan Goransson - Ann-Marie Géransson 2021 2433  Ahus BK
8 17 238.6 50.99 Gerty Persson - Frank Pettersson 33180 34387 Ahus BK
9 13 236.7 50.57 Jorgen Ohlin - Kenneth Svensson 60114 65091 Ahus BK - Kristianstads BK
10 12 2335 49.89 Hans Fjelner - Tove Fjelner 62523 62524 Ahus BK
11 22 2329 49.76 Karl Sjoborg - Jan Andersson 56479 62281 Ahus BK
12 5 230.3 49.20 Bo Bjorkqvist - Yvonne Bjorkqgvist 41979 41978 Ahus BK
13 16 227.7 48.65 Susanne Andersson - Ingrid Andrietta Oredsson 68092 65895 Ahus BK
14 9 223.3 47.72 Lisa Eklund - Lena Rosendahl 9393 34847 Kristianstads BK - Ahus BK
15 1 219.7 46.93 Mait Hedsund - Eva Rappsjo 63197 53147 Ahus BK
16 20 218.3 46.65 Ingrid Torstensson - Lisbeth Nedemo 44563 45296 Ahus BK
17 19 2149 4592 Ruth Ehlo - Karin Giannini 91109 37227 Ahus BK
18 15 209.9 44.85 Mats Molin - Sven-Erik Nilsson 60112 60113 Ahus BK
19 2 206.7 44.17 Nils Torstensson - Stellan Nedemo 42460 45295 Ahus BK
20 8 199.3 42,59 Glenn Johansson - Mats Blom 50526 126 Ahus BK
21 3 138.2 29.52 Ginger Rosenquist - Berit Sandréus 65897 65899 Ahus BK
1 4 ED1074 Basta kontrakt 2 4984 Basta kontrakt 3 oK Basta kontrakt
Nord v 1094 44 N =130 Ost v 1054 3v O =-140 Syd v K1093 5NT S =460
Ingen ¢+ D107 NS ¢ KDKn42 ov 4765
D4 & ¢ v & NT &54 & ¢ v & NT #EKNn862 & ¢ v & NT
4 K653 & Kn8 N 105 5 7 7 4 Kn1062 4 EK75 N9 8434 41098653 D2 N 10118 8 11
vK52 vEKn73 S 105 5 7 7 v EKKn92 vD87 S 98434 v8 vDKn7542 S 10118 8 11
¢ Kn98 ¢ K65432 0387654 +76 410953 011981 +93 ¢ EKn10 022552
#E109 #3 V38754 98 D3 V11981 #KD53 *94 V22552
492 «D3 & EKn74
v D86 v 63 vE6
¢E ¢+ E8 + KD842
#KKn87652 #EKKN10762 »107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 15 3NN= +4 400 180 0022 7 3vV-4 LY 200 180 00|20 3 3NS+1 aT 430 18.0 0.0
4 10 34 S+1 43 130 13.0 50| 6 15 24 S+4 +6 170 16.0 2.0| 4 16 3NN= va 400 150 3.0
9 17 34 S+1 +8 130 13.0 5.0(18 12 34 S+2 vA 150 130 50| 5 11 3NN= va 400 150 3.0
13 8 34 S+1 +8 130 13.0 50|19 5 34 S+2 vA 150 13.0 50| 1 9 2NN+1 v5 150 120 6.0
14 1 3#S+1 v2 130 13.0 50(14 1 4v V-2 »4 100 10.0 8.0(17 10 3¢ S+1 v4 130 10.0 8.0
18 12 34 S= 43 110 8.0 10.0| 2 20 44 O-1 &K 50 8.0 10.0|14 2 3¢ S= v8 110 7.0 11.0
16 3 2¢ O= a2 -90 6.0 12.0|13 8 44 S-1 vA -100 6.0 12.0|22 8 3¢ S= v8 110 7.0 11.0
2 20 54DS-1 +¢J -100 40 14.0| 4 10 3v V= »5 -140 3.0 15.0|13 18 3NS-1 &3 -50 2.0 16.0
19 5 3¢ 0= 49 -110 20 16.0| 9 17 3v V= +K -140 3.0 15.0|15 7 3¢ S-1 v8 -50 2.0 16.0
22 7 3NN-4 +3 -200 0.0 18.0|16 3 3NN-5 aA -500 0.0 18.0|19 6 24 S-1 v8 -50 2.0 16.0
-1 104 - 11 104 | - 12 7.8
4 4« ED876 Basta kontrakt 5 » EK83 Basta kontrakt 6 & K1095 Basta kontrakt
Vast v Kn7 2NT N =120 Nord v- 2NT N =120 Ost v E8754 24 S =110
Alla +D73 NS ¢ Kn10972 ov ¢ EKn
#Kn73 & ¢ v & NT #ED109 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT
4 Knl103 4942 N9 8 6 88 D109 46542 N8 88 88 4764 4 Kn82 N86 7 87
vE8654 vD93 S986 838 v10987 vK52 S 88888 vKn6 vKD1032 S86 787
+ K92 ¢+ Kn104 0457 44 + D6 ¢+ EK4 043345 4108643 ¢ KD O5 7656
&K5 #E962 V 45744 &#KKn43 #862 V53455 #DKn6  #E93 V576056
4 K5 & Kn7 « ED3
v K102 v EDKn643 v9
+ E865 + 853 49752
»D1084 »75 #107542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 2vV-2 *) 200 16.0 20| 2 10 3NN= »2 600 170 10|14 3 INO-4 »2 400 18.0 0.0
13 18 2v V-2 +3 200 16.0 2.0| 7 19 3NN= +4 600 170 10| 7 19 INN+1 v2 120 150 3.0
17 10 3v V-2 +3 200 16.0 2.0(14 3 2NN+1 a4 150 140 40|18 1 2NN= v3 120 150 3.0
14 2 14 N+3 vQ 170 120 6.0(11 17 2NN= »6 120 100 80| 6 12 2¢v N= a2 110 120 6.0
5 11 2NS+1 v4 150 100 80|15 8 2NN= +K 120 100 80|11 17 1v O-1 43 100 10.0 8.0
20 3 24 N+1 +J 140 7.0 11.0|18 1 2NN= &8 120 100 80| 2 10 2# S= v6 90 8.0 10.0
22 8 14 N+2 v3 140 7.0 11.0| 9 22 3¢ N= »8 110 6.0 12.0| 5 16 3NN-1 v2 -50 3.0 15.0
19 6 24 N= v3 110 40 140| 5 16 2NN-1 46 -100 3.0 15.0| 9 22 2NN-1 v3 -50 3.0 15.0
15 7 1v V-1 46 100 20 16.0| 6 12 3NN-1 a4 -100 3.0 15015 8 1a N-1 +K -50 3.0 15.0
4 16 24 N-1 vQ -100 0.0 18.0|/20 4 3NN-2 46 -200 0.0 18.0|20 4 24 N-1 vK -50 3.0 15.0
- 12 78| - 13 9.1| - 13 9.1
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7 4 K76 Basta kontrakt 8 4 D10843 Basta kontrakt 9 4432 Basta kontrakt
Syd v K98 2NT S =120 Vast vD72 5¢ N =400 Nord v E10942 34 O =-140
Alla + Kn1092 Ingen + KD8 ov 41094
*E94 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
484 D953 N5 4888 2 KKn95 4 E762 N5 116 6 7 «Kn985 « EKG6 N4 4645
vKn vE7654 S5483838 v 10853 vKn94 S 6 116 6 7 vKKn3 v85 S44645
¢ EKD53 +64 078555 +10 +94 072673 +53 ¢+ ED862 0996 97
#K10653 #Kn7 V78555 #ED32 #Knl096 V62673 #DKn87 #E32 V99697
& EKn102 a- D107
vD1032 v EK6 vD76
+ 87 ¢ EKn76532 ¢ KKn7
»D82 *K75 #10964
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 4 3NO-3 a2 300 180 0.0| 7 13 3NS+2 *2 460 170 10|20 6 3NV-4 v2 400 18.0 0.0
520 2NV-1 *J 100 140 40|15 9 3NS+2 *2 460 170 10| 9 19 2NO-3 v6 300 16.0 2.0
16 6 2¢ V-1 46 100 140 40| 2 18 5¢ S+1 *2 420 140 4.0|15 10 3NO-2 *4 200 13.0 5.0
19 8 3NO-1 aT 100 140 40| 5 20 5¢ S= *T 400 120 6.0|17 13 2¢ O-2 v6 200 13.0 5.0
2 18 2¢ V= *4 -90 9.0 9.0| 3 11 3¢ S+2 49 150 7.0 11.0{14 5 3NO-1 *4 100 10.0 8.0
22 10 2¢ V= *A -90 9.0 9.0|12 17 4¢ S+1 49 150 70 110 8 1 INO= *4 -90 8.0 10.0
15 9 24 S-1 +Q -100 6.0 12.0|19 8 3¢ S+2 v3 150 7.0 11.0|22 11 INO+1 24 -120 6.0 12.0
12 17 2¢ V+1 46 -110 4.0 14.0|22 10 4¢ S+1 a5 150 7.0 11.0| 4 12 INO+2 T -150 4.0 14.0
3 11 2NV= 2 -120 20 16.0|16 6 3¢ S+1 v5 130 20 16.0| 3 18 3NO= v6 -600 2.0 16.0
7 13 26V +2 a7 -130 0.0 18.0{14 4 3NN-2 *J -100 0.0 18.0(16 7 3NO+1 46 -630 0.0 18.0
1 - 8.6 1 - 8.6 - 2 8.5
10 4105432 Basta kontrakt 11 +ED8 Basta kontrakt 12 4E10 Basta kontrakt
Ost v 1032 5NT O =-660 Syd v EDKn6 4¢ SD-1-100 Vast v83 44 V =-130
Alla ¢ Kn654 Ingen + DKn1064 NS + DKn5432
*8 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
+ 96 « EDKn N2 4452 4 K7432 4106 N3 9874 49865432 o- N35555
v KKn5 v D64 S 24452 v 108742 5 S39874 v 1072 v KD5 S35555
+1098 ¢ EK2 O 119 8 8 11 ¢E ¢ K98 09 4566 ¢E + K1098 O 108 7 7 8
#KDKn65 #E972 vV 118 8 7 10 «D9 #EK76543 V 104 5 6 6 #DKn #EK8743 vV 108 7 7 8
& K87 & Kn95 & KDKn7
v E987 v K93 v EKn964
+ D73 ¢ 7532 +76
#1043 #Kn82 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 19 6NO-2 v3 200 180 00|16 8 54DO-2 ¢3 300 180 0.0| 5 13 44 V-3 +Q 150 18.0 0.0
4 12 3NO+1 v7 -630 140 40| 9 2 4¢ N+1 &K 150 160 20| 7 20 3NO-2 oK 100 13.0 5.0
8 1 3NO+1 v7 -630 14.0 4.0|17 1 3¢ N= *A 110 140 40| 9 2 4eV-2 +Q 100 13.0 5.0
22 11 3NO+1 w7 -630 14.0 4.0|10 19 54 O-2 v3 100 11.0 70|14 6 540-2 +K 100 13.0 5.0
3 18 5NV= a2 -660 50 13.0|14 6 34 V-2 +Q 100 11.0 7.0|18 4 44 V-2 v3 100 13.0 5.0
14 5 3NO+2 v7 -660 5.0 13.0| 5 13 34 V-1 &T 50 7.0 11.0{10 19 34 O= vA -110 7.0 11.0
15 10 3NO+2 v7 -660 50 13.0| 7 20 44 0-1 *7 50 7.0 110|117 1 24 V= v8 -110 7.0 11.0
16 7 3NO+2 ¢8 -660 5.0 13.0|12 22 3+ 0= 2 -110 2.0 16.0|12 22 44 0= vA -130 2.0 16.0
17 13 5N O = v8 -660 5.0 13.0|{15 11 3+ 0= 2 -110 2.0 16.0|15 11 3+ O+1 &K -130 2.0 16.0
20 6 3NO+2 w7 -660 50 13.0(18 4 24 0+1 ¢7 -110 20 16.0|16 8 4#0-= +K -130 2.0 16.0
- 2 85 - 3 40| - 3 4.0
13 4 K73 Basta kontrakt 14 495432 Basta kontrakt 15 « D1042 Basta kontrakt
Nord v KKn 4¢ N =130 Ost v Kn964 64 OD-1100 Syd v 62 3NT V =-400
Alla + ED10876 Ingen +E10 NS 4987
*Kn6 & ¢ v & NT *96 & ¢ v & NT #9653 & ¢ v & NT
4105 « EKn964 N 5 107 6 8 4 K1086 # EDKn7 N 12123 2 6 & Kn97 4~ E85 N6 7 363
vD754 v1096 S 5 107 6 8 vED10872 vK53 S 12123 2 6 vDKn10973 vEK4 S67 36 3
¢Kn43 ¢2 083574 463 ¢ K84 O1 1 10115 ¢+ Kn ¢ E1052 075979
#K1093 #ED72 V83575 *4 #1075 vV 11 10105 *E72 #1084 V759729
« D82 .- K63
v E832 v- v 85
+ K95 ¢ DKn9752 + KD643
»854 #EKDKnN832 #KDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 1 2¢ N+3 T 150 170 10|17 2 64DS= 4K 1090 180 00| 7 2 4v V-1 +9 50 16.0 20
18 5 3¢ N+2 &A 150 170 10| 8 20 6+ S= vA 920 160 20|14 8 4v V-1 v5 50 16.0 2.0
7 14 2¢ N+2 »T 130 120 6.0|16 9 54DS+1 46 650 140 40|17 3 4v V-1 +9 50 16.0 2.0
8 20 2¢ N+2 44 130 120 6.0| 7 14 54DS= 46 550 120 6.0| 1 22 2v V+1 +9 -140 10.0 8.0
15 12 2¢ N+2  &A 130 120 60| 6 1 54S+1 vA 420 9.0 9.0(|16 10 3v V= +9 -140 10.0 8.0
17 2 2¢ N+1 &2 110 6.0 12.0|19 11 54 S+1 vA 420 9.0 9.0(|19 12 3v V= +9 -140 10.0 8.0
19 11 3¢ N= s A 110 6.0 12.0|22 13 54 O-3 *K 150 6.0 12.0{20 9 3NO= *K -400 6.0 12.0
22 13 2¢ N+1  vT 110 6.0 12.0{18 5 54 O-2 *A 100 40 14011 4 4y V= +9 -420 4.0 14.0
16 9 2vS-2 oT -200 2.0 16.0|15 12 54 O-1 *A 50 2.0 16.0|13 15 3ANO+1 ¢4 -430 2.0 16.0
310 3vS-4 5 -400 0.0 18.0| 3 10 34 O+1 #A -170 0.0 18.0|18 6 44DN-4 vA -1100 0.0 18.0
4 - 10.6 4 - 10.6 - 5 8.9
16 » EK106 Bésta kontrakt 17 453 Bésta kontrakt 18 &« E53 Bésta kontrakt
Vast v 1064 3¢ N =110 Nord vD 3NT O =-400 Ost v KDKn5 3¢ S =110
ov .- Ingen + KDKn8 NS + E1064
#ED10832 & ¢ v o NT #D87432 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
«DKn973 485 N7 9566 «KD98 #E74 N65422 4DKn94 &7 N6 9887
vDKn85 vEK97 S79566 vE53  vKKn109 S65422 v 962 vE87 S6 9887
+ D104 4765 034767 41097 ¢543 076999 + D92 ¢ K75 O7 4556
*5 #KKn76 V44877 K109 #EKn5 V7698929 #1042 #EKn9865 V 7 4 5 5 6
442 + Kn1062 + K10862
v32 v 87642 v 1043
+ EKKn9832 ¢ E62 + Kn83
£94 *6 «KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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11 4 3#aDN= vK 470 180 00|18 7 34 V-3 vQ 150 18.0 0.0 2 22 24 S+1  &T 140 170 1.0
17 3 3NN-= v8 400 16.0 20|14 9 2NV= ¢+ K -120 16.0 20| 8 3 2y N+1 A 140 170 1.0
7 2 3&N+1 48 130 140 40| 8 3 2v0+1 &6 -140 130 50|12 5 24 S= &T 110 13.0 5.0
13 15 3¢ S= &5 110 120 6.0{20 10 3v O= ¢A -140 13.0 50|19 13 2v N= a7 110 13.0 5.0
122 4¢ S-1 *5 50 7.0 11.0(17 4 2NO+1 46 -150 100 80|14 9 340-2 43 100 9.0 9.0
14 8 4« N-1 vK 50 7.0 11.0|15 1 2NV +2 *4 -180 8.0 10018 7 14DV-1 ¥K 100 9.0 9.0
16 10 34 N-1 vA -50 7.0 11.0| 2 22 3NV= ¢+ K 400 5.0 13.0|15 1 4vN-1 a7 -100 4.0 14.0
19 12 44 S-1 &5 -50 7.0 11.0|16 11 3NO= v6 -400 5.0 13.0|16 11 34 S-1 &T -100 4.0 14.0
18 6 5# N-2 vA -100 2.0 16.0|19 13 4a V= vQ -420 2.0 16.0|20 10 2v N-1 a7 -100 4.0 14.0
20 9 3#N-3 vK -150 0.0 18012 5 3NO+1 2 -430 0.0 18.0|17 4 44 S-2 *A -200 0.0 18.0
- 5 89| 6 - 11.7 6 - 11.7
19 a- Basta kontrakt 20 4 KD75 Basta kontrakt 21 4 K6 Basta kontrakt
Syd v K8765 2v S =110 Vast v74 3NT V =-600 Nord v K109765 4ANT O =-430
ov ¢ Kn542 Alla ¢ 964 NS + 96
#K1082 % ¢ v & NT #Kn873 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT
2106 4 KDKn98 N8 7 865 «Kn8 4 E432 N4 2344 «EKn854 109 N12731
vED3 v1094 S 87 865 vKDKn63 vE S 42344 vE3 v Kn4 S12731
49863 ¢ ED7 046577 ¢85 ¢EKKn1072 O 8 9 9 9 9 ¢ K42 ¢ ED75 O 11106 1010
#D753 #Kn9 V46577 #10965  #E4 V89999 #Kn53 #EK742 V 11106 1010
4 E75432 « 1096 D732
v Kn2 v 109852 v D82
+ K10 +D3 ¢ Kn1083
»E64 #KD2 «D6
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
17 5 24 S-1 *7 50 170 10|15 2 5¢ V-2 a7 200 180 0.0]|20 12 3NV-3 v5 150 18.0 0.0
22 3 24 S-1 +9 50 170 10| 9 4 4v V-1 oK 100 150 30| 1 7 540-2 vQ 100 13.0 5.0
9 4 2NN-2 &K -100 120 6.0|22 3 3¢ V-1 v7 100 150 3.0|16 13 3NV-2 v6 100 13.0 5.0
10 14 INN-2 L] -100 12.0 6.0|12 16 3¢ V+1 45 -130 120 6.0|18 9 4e V-2 *9 100 13.0 5.0
19 1 24S-2 v3 -100 12.0 6.0|10 14 5¢ O= 46 600 9.0 90|19 2 3NV-2 v5 100 13.0 5.0
12 16 24 S-3 *5 -150 5.0 13.0|20 11 3NV= 5 600 9.0 90|10 5 3NV-1 v7 50 7.0 11.0
13 6 24 S-3 +9 -150 5.0 13.0|18 8 3NV+1 5 -630 5.0 13.0|14 11 2+ V-1 &T 50 7.0 11.0
15 2 3NN-3 &K -150 5.0 13.0|19 1 3NV+1 5 -630 5.0 13.0| 6 17 44 V= &T -420 4.0 14.0
18 8 24 S-3 &3 -150 5.0 13.0|13 6 3NO+3 ¥v5 -690 10 17.0(22 4 3NV+1 v7 -430 2.0 16.0
20 11 24 S-4 v3 200 0.0 18017 5 3NV+3 43 -690 10 170 3 15 3NV +3 v6 -490 0.0 18.0
7 - 11.3 7 - 11.3 - 8 9.6
22 45 Basta kontrakt 23 « DKn10743 Basta kontrakt 24 #1065 Basta kontrakt
Ost v32 5¢ O =-650 Syd v D96 44 V D -1 200 Vast v EKn4 3 V =-140
ov + K98762 Alla + K4 Ingen +82
#9732 & ¢ v & NT #E9 & ¢ v & NT #D10976 & ¢ v o NT
« EKDKN982 «4 N2 7 322 |a5 « E986 N47 489 « D4 & EKKn97 N7 46 44
v7 vED10865 S 2 7 3 2 2 | v103 vKKn8752 S 3 7 3 7 6 vD8763 v9 S7 46 44
*4 ¢ Kn105 O 105 9 117 | ¢E10 ¢ Kn86 096744 ¢ED10 ¢ K654 058695
»ED64 #K85 V 105 9 117 | #KD1087542 - V96754 #Kn43 %852 V58695
+10763 4 K2 4832
v KKn94 vE4 v K1052
¢+ ED3 ¢ D97532 + Kn973
#Knl10 #Kn63 *EK
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
18 9 5v0-3 *T 300 180 0.0(16 1 44 N= ¢J 620 180 00|11 6 2NV-3 *6 150 18.0 0.0
6 17 34 V+3 ¢33 -230 150 3.0|19 3 3NV-5 +4 500 16.0 20| 2 8 2¢0-1 &K 50 140 4.0
10 5 34V+3 49 -230 150 3.0| 2 8 3NV-3 2Q 300 140 4.0|10 18 2NV-1 &7 50 140 4.0
14 11 4e V= 7 -620 120 6.0|17 7 4v0O-2 o7 200 11.0 70|22 5 340-1 *K 50 140 4.0
19 2 4eV+l +2 -650 9.0 9.0|20 13 5&V-2 a7 200 11.0 7.0|19 3 1laO= *A -80 100 8.0
20 12 44 V+1 *7 650 9.0 9.0|10 18 4+ V-1 +K 100 70 11.0|12 14 2¢ O= *A -90 8.0 10.0
3 15 44 V+2 v2 -680 4.0 14022 5 4aV-1 *4 100 70 11.0(15 4 24 O+1 #A -140 6.0 12.0
16 13 44 V+2 v3 -680 4.0 14.0|12 14 4a V= 43 -130 4.0 140|16 1 2NO+1 v5 -150 3.0 15.0
22 4 44 V+2 v3 -680 4.0 140|11 6 44 N-4 +8 -400 2.0 16.0|20 13 2NV +1 *6 -150 3.0 15.0
1 7 6aV= *9 -1430 0.0 18015 4 3vyDO+1 2 930 0.0 18017 7 3NV= *9 -400 0.0 18.0
- 8 96| - 9 9.7 - 9 9.7
25 4 E62 Bésta kontrakt 26 aD Bésta kontrakt
Nord v Kn109 3y N =140 Ost v KKn8 5v S =650
ov + 97 Alla ¢ ED743
#EK987 & ¢ v & NT #KDKn5 & ¢ v o NT
4Knl043 4K985 N86 96 8 4953 «EKn1042 N 7 11117 10
vEK64  v2 S86 968 v10975 v42 S 7 11117 10
¢ E52 ¢Knl0643 O 4 7 4 7 4 +8652 ¢9 061262
«D10 #532 V474734 *76 #E£10984 V61262
«D7 4 K876
v D8753 vED63
¢ KD8 ¢ KKn10
#Kn64 #32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 7 INN+2 48 150 180 0.0|17 8 4vy S+1 &3 650 170 1.0
13 14 3v S= *A 140 16.0 2.0(18 11 4v N+1 &4A 650 170 1.0
2 16 INN+1 +6 120 13.0 50| 2 16 3NS+1 3 630 120 6.0
4 19 INN+1 ¢6 120 13.0 50| 4 19 3NS+1 a2 630 120 6.0
17 8 2vS= 3 110 90 9.0|13 14 3NS+1 +8 630 120 6.0
18 11 3 N= v2 110 9.0 9.0(12 7 4vS= 43 620 8.0 10.0
3 9 2&4N-= v2 90 6.0 12.0| 5 15 5¢ N= & A 600 50 13.0
20 1 3vsS-1 43 50 3.0 150(20 1 3NS= 49 600 5.0 13.0
22 6 3#N-1 v2 -50 30 15.0(22 6 3¢ N+2 v4 150 20 16.0
5 15 2NN-2 a5 -1000 0.0 180| 3 9 3¢ S= &7 110 0.0 18.0
- 10 9.8 - 10 9.8
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